
 
 

  

 

 

 

Zestaw 10  

 

1.  Czworokąt wypukły 𝐴𝐵𝐶𝐷 
jest wpisany w okrąg. 
Półproste 𝐴𝐷 i 𝐵𝐶 przecinają 
się w punkcie 𝑃. Wykazać, że 
 ∢𝐴𝑃𝐵 = |∢𝐴𝐷𝐵 − ∢𝐶𝐴𝐷|. 
 

 
2. Punkty 𝐴, 𝐵 i 𝐶 leżą na jednej prostej (w podanej kolejności), 
przy czym 𝐴𝐵 < 𝐵𝐶. Punkty 𝐷 i 𝐸 są wierzchołkami kwadratu 
𝐴𝐵𝐷𝐸. Okrąg o średnicy 𝐴𝐶 
przecina prostą 𝐷𝐸 w 
punktach 𝑃 i 𝑄 (𝑃 leży na 
odcinku 𝐷𝐸). Niech 𝑅 będzie 
punktem przecięcia prostych 
𝐴𝑄 i 𝐵𝐷. Wykazać, że  
𝐷𝑃 = 𝐷𝑅. 
 
3. Rozwiąż układ równań 

{
𝑥2 + 9 = 4𝑦

𝑦2 + 1 = 6𝑧

𝑧2 + 4 = 2𝑥

 

 

 

  

Rozwiązania należy oddać do piątku 22 listopada do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 22 listopada do północy. 
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